

疯狗咬伤多人被特警击毙

晨报讯(记者 赵玮)正月初五(1月27日)正值春节假期,本应是走亲访友、外出游玩的好日子,可山城区石林镇柏落村不少村民被一只疯狗吓得不敢出门,这只疯狗咬伤了几名村民,还咬伤了一只狗,市公安局特警支队队员将群众疏散后,用防暴枪将疯狗击毙。

27日下午5时,市公安局特警支队接到110指挥中心指令,称山城区石林镇柏落村有几名村民被疯狗咬伤,要求特警立即前赴处理。接到指令后,5名特警携带手枪1支、防暴枪2支、子弹20发,立即驱车赶赴事发地。到达事发地后,特警队员得知这只疯狗在村里见人就咬,吓得很多村民不敢出门。

为了群众的安全,特警队员决定将这只疯狗击毙。他们首先疏散现场群众,封锁两边的路口;然后让射击技术比较精湛的特警队员用防暴枪对疯狗进行射击。

随着一声枪响,子弹正中疯狗头部,疯狗应声倒地。听说疯狗被打死了,村民们才纷纷从家中出来。

随后,特警队员在该村领导的带领下逐家询问养狗的农户,看是否还有狗与那只疯狗接触打过。了解到有一农户家的狗被疯狗咬伤,特警对该农户讲道理并说明其中的危害,该农户最终同意特警队员将自家的狗击毙。

(线索提供:王红彬)

·链接·

疯狗病又称狂犬病、恐水症,是一种侵害中枢神经系统的急性病毒性传染病,所有温血动物(人、犬、猫等)都可能被感染。人一旦被含有狂犬病病毒的狗咬伤,必须在24小时内注射狂犬病免疫球蛋白或血清,否则死亡率是百分之百。

患有狂犬病病的临床表现是极度兴奋、狂躁、流涎、意识丧失,最终全身麻痹死亡。

朋友送来一只“鹅” 后来才知是大雁

大雁是国家二级保护动物
市民已将其送到动物园



大雁被送到动物园。晨报记者 赵永强 摄

晨报讯(记者 张小娜)1月30日下午,浚县卫贤镇刘先生拨打本报热线反映,春节前朋友送给他一只大鸟,他原本以为那是一只鹅,后来才知道是只大雁。“大雁是国家二级保护动物,我想把大雁送给相关部门保护起来。”刘先生称。

1月30日下午,记者来到刘先生家,见到了那只大雁,它体型比鹅大一些,灰色的羽毛,脖子很长。刘先生说,由于家里温度比较低,他担心大雁怕冷,就把它放在箱子里。

自从“收养”这只大雁之后,刘先生经常上网查询怎样喂养,生怕这只大雁有什么闪失。“现在太冷了,我怕把大雁放了,它也不能生存,可把它养在我们家也不是办法,你们想办法把它送到动物园吧,让它有个落脚的地方。”刘先生对记者说。

随后,记者把大雁送到枫岭公园动物园,该动物园负责人廉望喜看过之后表示,这确实是一只大雁。廉望喜把大雁放进一个大铁笼里,里面原本有两只大雁。“那两只大雁也是市民送过来的,天气转凉之后,鸟类进入迁徙期,经常会有野生鸟由于疲劳、受伤等原因掉队,落到市区,这是一种正常现象。”廉望喜说。

春运期间

出租车擅自涨价 逮住最高罚千元

晨报讯(记者 李鹏)“春节期间,出租车司机私自涨价,大年初二我打车时,司机不打表,一口价要了15元,平时这段路程最多也就7块钱。”1月28日下午,新区福汇佳苑居民李先生向记者反映。

据李先生讲,初二上午,他和妻子带着孩子去走亲戚,在福汇佳苑门口拦了一辆出租车,说要去市长途汽车客运站,司机是位30多岁的男子,他说一口价15元。李先生让司机打表,那位司机说:“春运就这个价格,不打表。”李先生又拦了3辆出租车,情况都差不多。

1月29日,记者在市长途汽车客运站随机采访了几名乘客,他们大多表示,出门打车遇上出租车司机私自涨价的情况,“平常5元钱的路程,过年时就10元,如果距离稍远些,可能得花20元甚至50元。”市民张新民对记者说。

一位在市长途汽车客运站外拉客的出租车司机说:“大过年的,我们挣钱也不容易,10元起步价大多数人还是能接受的。”

随后,记者咨询了市交通运输局运管处出租汽车管理科。相关负责人表示,春运期间,出租车司机收费应和平常一样,按计价器收费,起步价10元是不允许的。也有乘客投诉出租车司机不打表私自涨价,他们查实后对其中一处理,情节严重者罚款1000元。

该负责人表示,距离春运结束还有一段时间,他们将加大整治力度。“如果遇到出租车司机不打表私自涨价的情况,乘客可以记下车牌号,然后拨打96520投诉。一经查实,我们将会对出租车司机作出200元到1000元不等的罚款。”

今年春节假期 120收治 10名酒精中毒患者

晨报讯(见习记者 杨阳)1月29日下午,记者从市120指挥中心了解到,春节假期,市120指挥中心共外派车辆187次,其中,收治酒精中毒患者10名,中老年人心脑血管疾病患者和车祸外伤伤员所占比重最大。

据介绍,今年春节期间,由酒引病的患者减少了,这与我市严查酒驾密切相关。

春节期间,我市交警加大执法力度,严查酒驾等违法行为,正月初二和初三,交警部门先后开展了两次查酒驾专项行动,共查处酒驾32起,与往年同期相比,今年酒驾违法行为明显减少。(线索提供:汪春)

·链接·

酒精中毒俗称醉酒,一次饮用大量的酒类饮料会对中枢神经系统产生先兴奋后抑制作用,重度中毒可能导致死亡。酒精中毒是由遗传、身体状况、心理、环境和社会等诸多因素造成的,就个体而言差异较大。

对轻度酒精中毒者,首先要制止他继续饮酒;其次可找些梨、西瓜等水果给他解酒;也可以用刺激咽喉的办法(如用筷子等)引发他的呕吐反射,将酒等胃里的东西尽快呕吐出来(对已昏睡的患者不宜用此方法),然后要安排他卧床休息,注意避免呕吐物阻塞呼吸道;观察他呼吸和脉搏的情况,如无特殊情况,一觉醒来即可自行康复。如果卧床休息后,还有脉搏加快、呼吸减慢、皮肤湿冷、烦躁等现象,则应立即送医院救治。

严重的急性酒精中毒者会出现烦躁、昏睡、脱水、抽搐、休克、呼吸微弱等症状,应该尽快送到医院救治。

男士冬季咋养生

豪柏SPA养生会所教您男士冬季如何养生保健。

肾是男人的重要器官,因此补肾是男性冬补的重头戏。肾虚的男性可能存在腰酸、肢冷、腿软、耳鸣等症状,对于这些男性,冬季进补时应该多吃鱼、虾、牡蛎和韭菜等食品,这些食品富含牛磺酸、精氨酸和锌,对肾有很好的滋补功能。另外,各种鳞类、动物的鞭和甲鱼也是补肾的上好选择。

脾是男人第二个重要器官,对于脾虚的男性,冬季进补时应多吃山药、大枣等富含淀粉、容易吸收的食品;在肉类摄入上,应以细纤维的鱼肉为主;在保证每日营养均衡的基础上,多喝山药粥、大枣粥和鲫鱼汤、鲤鱼汤,条件允许的话,可以加入红枣、枸杞等滋补类食物,效果更佳;还可以多吃花生、红枣等补血的食物。(1)



交警:一年四季在路上

晨报记者 秦颖

核心提示

冒着严寒、顶着酷暑站岗指挥交通;生活极其不规律,有时一天只能睡两个小时;不管什么时候,一有事故就要立即奔赴现场……忙碌、辛苦、生活不规律,这就是交警的生活常态。春节期间,路上车流量和人流量骤然增加,交通卫士们是怎么为群众出行保驾护航的?记者走访了市交巡警支队,近距离感受交警的辛苦忙碌。

24小时的坚守

“华山路和漓江路交叉口附近一机动车与行人发生碰撞,行人轻伤,双方都说自己没有违反交通法规,快过来看看啊!”正月初二早上刚过8时,长江公安分局交巡防大队民警陈志强对讲机里就传来这样的呼叫声,陈志强问清具体情况后,立即和两名交警出发了。

“警队要求至少两名警察一同出勤,是为了保证在交通违法者不配合的情况下仍然能顺利执行任务。”陈志强说,类似这样的事故,

他们几乎每天都能接到几十起。

从事发现场回来后,陈志强还要做好案卷卷宗、事故报告等文件,并及时录入电子系统。

“要说辛苦,一次接一次跑事故现场和写文件都不是大事,主要是睡不好觉。值班时必须24小时守着对讲机,为了第一时间破获肇事案件,有时一宿只能睡两个小时。”陈志强告诉记者,很多交警都备有咖啡和浓茶,就是为了休息不好还要值班时能清醒点儿。

在岗位上过春节

“比往年好多了,今年春节没怎么堵车!”近两天走在鹤城街头,在重要路口总能见到站岗执勤的交警,很多市民赞个不停,夸鹤城的交警很给力。

据了解,春节假日期间,我市四百多名交警都放弃与亲人团聚的机会,坚守在工作岗位上,确保道路畅通。

正月初二下午1时许,记者来到新区新世纪广场,当天在这儿执勤的是市交巡警支队四大队民警胡适恩和他的队友。附近的车流量比

平时增加了一倍还多,胡适恩从早晨8时开始执勤,已经连续工作5个多小时了,仍没有休息的机会。除了要交通违法者进行现场法规宣教和劝导、疏导车辆停靠在合适的地点、宣传广场单行规定外,反复提醒过往司机安全驾驶也是胡适恩执勤中的一项重要内容。

春节交通高峰期,我市交警全部放弃休息上岗工作,在乱点、堵点设置固定岗,在城区主干道和集贸市场周边巡逻,还和城管等部门合作集中治理占道经营。

和同事们吃团圆饭

“中午你们不午休吗?”听到记者这么问,胡适恩笑了:“这里离小吃街和商场近,每天车多、人多,春节期间从凌晨到傍晚随时会出现车流高峰,我们怎么能午休?”说着,胡适恩对着手哈了一口气,跺了几下脚,“别看交警穿得很厚,但一站上岗,穿多少也觉得冷。”

“很多市民喜欢到广场上玩,他们安全离开了我们才能下班,按照往年的情况,预计正月十五前,我们每天都要到很晚才能回家。”胡适恩说,他工作的地方离家不远,但春运开始

以来,他就没按时回过家,就连团圆饭也是在工作岗位上和同事们一起吃的。尽管心中充满了对妻子和孩子的思念,但他依然准时出现在岗位上,为城市道路畅通默默地奉献着。



招聘

因公司发展需要,天海集团现招聘以下人员:

岗位:机床操作工、汽车线束工

要求:18岁~30岁,学历、性别不限,身体健康,能吃苦耐劳

待遇:1.试用期内1200元/月~1600元/月,试用期后1500元/月~2500元/月(多劳多得);

2.提供就餐补助及免费住宿;

3.根据公司效益,发放奖金及节日福利。

联系电话:13603927753(杨先生)

13849215565(张女士) 15203926096(冉先生)

报名地址:淇滨大道天海集团(京立医院对面)东门岗报名处